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I mandátumok negyvenül százaléka 
a Magyar Dolgezók Pártjának kezében van

Rz államosítással a demokrácia azt ve te vissza, amit a tőkések a dolgozótól elraboltak
Hétfőn délután a parlamentben 

együttes értekezletre ültek ősz- 
szc a Magyar Kommunista Párt 
és a Szociáldemokrata Párt or 
szággyűlcsi képviselő frakciói 
Marosán György megnyitójában 
hangsúlyozta az együttes megbe. 
széles messze kiható jelentőségét 

Ezután Révai József hangoz 
tatta, hogy a parlamenti frakció 
nak az egyesülés végrehajtásá­
ban és az elvégzendő törvényho 
zói munkában igen fontos szerepe 
lesz. Az egyesült pártnak 167 
képviselője lesz a parlamentben 
ami azt jelenti, hogy a mandáttv 
mok 45 százaléka van a Magyar 
Dolgozók Pártjának a birtokában 

Orbán László bejelentette, hogy 
megalakult a két parlamenti frak 
ció egységbizottsága, amelynek 

. elnöke Révai József, alelnőkc 
Marosán György, tagjai: Nagy 
Imre, Ki-ss Károly, Orbán László 
Móims lllésné és Molnár Imre. A 
parlamenti munkában már együt­
tesen vesz részt a két párt kép­
viselői csoportja, szónokokat is 
közösen állítanak. Az egyesülés 
kongresszus után megváltozik a 
parlamenti ültetési rend is 
amennyiben az egyesült párt kép­
viselői nem külön-külön, hanem 
együtt ülnek mgjd a padsorokban

8 demokrácia különbséget 
tesz munkával szerzett 

és harácsolt vagyon között
Az országgyűlés keddi ülésén 

Csejkei Ernő (kisgazda) bet 
jesztette a bizottságok jelentését 
az egyes ipari- vállalatok állami 
tulajdonba vételéről szóló tör­
vényjavaslatról.

Ezután Tóth Endre (paraszt 
párti) előadó ismertette a rende­
leti kormányzásról szóló felhatal­
mazás meghosszabítására vonat, 
kozó törvényjavaslatot.

A javaslathoz elsőnek Baran- 
kovics István (DNP) szólt hozzá. 
Nem látja indokoltnak a rende­
leti úton való kormányzást és 
ezért nem fogadja el. Helytelení­
tette az iparvállalatokban a ren­
deleti úton való államosítást is.

Horváth Zoltán (SzDP) hang­
súlyozta, hogy a felhatalmazást 
a kormány részére megadja, mert 
mindaz, ami ebben az országban 
az utolsó 6 hónapban történt a 
magyar nép javára történt és a 
magyar nép túlnyomó többsége 
‘eljesen tudatában van ennek.

Az egyház és az állam viszonyá­
val foglalkozva rámutatott arra, 
amit a tőkések az elmúlt három 
év alatt a magyar dolgozóktól 
elraboltak. (Taps a koalíciós pár­
toknál) Mint Gcrő Ernő és Sza- 
kasits Árpád már kijelentette, 
hogy különbséget teszünk a sa­
ját munkából szerzett vagyon és 
a mások munkájából harácsolt 
vagyon között. A munkából szer­
zett vagyont a demokrácia meg­

védi, azon túl segítségben és tá­
mogatásban részesíti.

Végül Horváth Zoltán rámuta­
tott arra a nagyjelentőségű 
tényre, amit a munkásosztályon 
belüli 30 éves szakadás megszű­
nése jelent. A magyar demokrácia 
legbiztosabb pillére a' két mun­
káspárt egyesüléséből megszülető 
Magyar Dolgozók Pártja lesz. 
(Nagy taps a koalíciós pártok ol­
dalán) Amit néhány hónap alatt 
teremtettünk bebizonyította, hogy 
a demokrácia erejének összefo­
gása el nem képzelt ütemben 
emeli az ország jólétét és bizton­
ságát.

Horváth Zoltán a felhatalmazási 
javaslatot a négy koalíciós párt 
nevében elfogadta. A nagy tet­
széssel és tapssal fogadott be­
széd után a Ház a javaslatot ál­
talánosságában és részleteiben is 
elfogadta.
hogy. mi Védelmezzük az egyház 
függetlenségét, a vallás teljes 
szabad gyakorlását, de elvárjuk 
az egyháztól, hogy ő is védel­
mezze a demokrácia függetlensé­
gét és ha az egyház ezt nemteszi, 
akkor nem lehet rossz néven 
venni a demokráciától, ha meg­
védi a maga biztonságát. Utalt az

evangélikus egyház legutóbbi hi­
vatalos nyilatkozatára, amelyben 
kezet nyújt a demokráciának és 
megállapította, hogy az evangé­
likus egyház ezzel élére állt an­
nak az akciónak, amelynek célja 
az egyház és az állam viszonyá­
nak kielégítő rendezése és a lelki 
béke megteremtése.

Megemlékezett Horváth elvtárs 
arról, hogy már deficitmentesek 
a NIK üzemek és ez döntő bizo­
nyíték amellett, hogy a demokrá­
ciában az állami, közösségi ter­
melés eredményesebb, mint a tő­
kések termelése. Az államosítás­
sal a demokrácia azt vette vissza,

A kalászosokban nem tett 
kárt a hétfő éjjeli fagy

Súlyos károk a szőlőkben, gyümölcsösükben és a véleményekben
Hétfőn este elállt a szél, amely 

már majdnem három napja fújt 
és az utolsó órákban szinte or­
kánná erősödött. Debrecenben 11 
órakor, Tégláson 10 óra körül 
szűnt meg. A borulás csak haj­
nali két óra körül kezdődött. 
Közben leszállt a fagy.

Reggelre kelve különös sötét­
barna lombú fák bólogattak a: 
enyhe szellő érintésére. Pár óra 
elegendő^ volt arra, hogy a dió 
fák levele és egész jövendő ter­
mése elpusztuljon. Dióíermésünk 
teljes egészében odavan. Az aká 
cosok feikunkorodott lomboza 
tukkal tanúskodnak a kemény 
fagyról. A legmagasabbtól a bok­
rokig mindé fán látni a fagy kár 
tevését. Néhol még a tölgyfákat 

megcsípte. Tizenöt-húsz méte­
res fák levele mind megfeketedett 
A szőlőkben is szomorú látvány 
fogad. A megfagyott levelek és 
indák délelőttre el is száradtak, 
szét lehet az ujjak között mor­
zsolni.

A szántóföldeken minden ké­
nyes növény szenvedett a fagy­
tól. A oabT dinnye, ugorka majd­
nem teljesen elpusztult. Itt-ott. a 
kikelő babtöveket valamilyen ok­
nál fogva nem bántotta a fagy.

borsóvetések meg a lucerna, 
vagyis általában a pillangósok 
és a burgonya sok kárt szenved­
tek.

Szerencsére a kalászosok a je­
lenlegi megállapítások szerint 
minden kár nélkül kibírták a fa­
gyot. Néhol dllítóla a napraforgó 
is elfagyott, azonban lehet, hogy 
csak a. szél által felkavart és to­
vasodort homokszemcsék sértet­
ték meg a leveleket.

A gyümölcsösben szintén nagy 
kár esett Súlyosan érte a fagy 

barack minden fajtáját, a szil­
át, cseresznyét, megyét. A téli 

almák valószínűleg kevesebbet.

szenvedtek. Tény, hogy a még ki 
nem nyílt bimbók teljesen épek.

Természetesen a kárt még meg­
állapítani nem lehet, az csak na­
pok múlva derül ki teljes mér­
tékben. Lehet, hogy lényegesen 
kisebb lesz az eddigiek után vár­
hatónál.

A fagy Debrecenben elérte a

mínusz 8—9 fokot a talaj men­
tén, másfélméter magasban mí­
nusz 4.2 fokot mértek, Nyíregy­
házán 3—5 fokot, Szolnokon 0 
fokot, Miskolcot +1 fokot. Te­
hát a fagy csak a Tiszántúlra és 
főleg Hajdú megyére terjedt ki 
és Tégláson volt a legszigorúbb.

Az olasz dolgozók tömegesen 
lépnek be

a Kommunista Pártba
Az utóbbi napokban a munkásság és a dolgozó parasztság tö­

megesen lép be a Kommunista Pártba. Április 23-án több, mint 
800 nápolyi munkás lépett be a párt tagjai sorába. Rómában, Pa- 
lermoban, Livornóban és a többi városokban is emelkedik a kom­
munista párttagok száma. A milánói pártszervezetbe naponként 
százával nyújtanak be tagfelvételi kérelmet. Chigoviában az el­
múlt napokban 600-an iratkoztak be a kommunista pártba.

Az arab államok beavatkoznak 
a palesztinai harcokba

fl Szovjetunió 
Kommunista Párt ának 

felhívása
A moszkvai rádió ismertette a 

Szovjetunió Komm i)n isla Pártja 
végrehajióbi.zotíságánai május l~re 
kibocsátott felhívását-

A. felhívás a dolgozók seregszem­
léjének napja alkalmából üdvözli a 
demokrácia és a szocializmus győ­
zelméért harcoló népeket, a sziláid 
békéért harco ó népek barátságát és 
együttműködését. Felhívja a világ 
dolgozóit, hogy leplezzék le az impe­
rialisták és háború uszítok támadó 
terveit. Őrködjenek a béke ügyén, 
íöinürítsék erőiket a szabadságért és 
függetlenségért folyó küzdelemben a 
népek szolgaisorba juttatására irá­
nyuló imperialista tervek meghiúsí­
tására.

A felhívás élteti a Szovjetuniót, a 
béke és biztonság, a népek szaHód­
ságának és függetlenségének szilárd 
bástyáját. A szovjet munkásságot, 
parasztságot és értelmiséget felszó­
lítja: érjenek el újabb sikereket az 
újjáépítésben. Fejlesszék ki még szé­
lesebben a szocialista versenyt s 
végezzék el az ötéves tervet négy év 
alatt.

— Lenin zászlaja alatt, Sztálin 
vezetésével, előre a kommunizmus 
győzelméért — fejeződik be a fel­
hívás.

Egyscgbizotfságok 
Cseh sziová k iában

A csehszlovák Kommunista és 
Szociáldemokrata Párt központi cgy- 
SKflbizottság.a elhatározta, hogy or­
szágszerte megalakítja a két párt kö­
zött az egységű ízotts.'i got.

Az APF jelentése szerint a 
zsidó csapatok súlyos harcok után 
melyen benyomultak Jaffába. A 
pályaudvar már, a kezükben van. 
Mindkét küzdő fél jelentékeny 
veszteséget szenvedett.

Bciruthi, Jeruzsálem! és ára­
mán! jelentések szerint az arab 
államok elhatározták, hogy be­
avatkoznak a palesztinai harcokba 
Az angol befolyás alatt álló 
Transzjordáni emirje azt jelenti, 
hogy az angol és amerikai nagy­
tőke áll az arab beavatkozás háta 
mögött.

A transzjorddniai kormány hét­
főn este hadat üzent a cionis­
táknak és Beiruthban hivatalosan 
közölték, hogy Szíria, Libanon, 
Trans.iordánúi é§ Irak katonai

szerződést kötött, melynek értel­
mében a palesztinra! zsidó csa­
patok ellen mintegy 40.000 ka­
tona harcbavetésével még május 
elején megindítják a hadjáratot.

Akkoban, a keresztes hadjára­
tok egykori kikötőjében tegnap 
éjjel fellángoltak a harcok. A 
városban évszázadok- óta csak 
arabok laknak és az utóbbi na­
pokban is mintegy 15.000 arab 
menekült érkezett Haifából. A 
várost a Hagan a támadta meg, 
szétrombolta az arabok uttoria- 
szait, megrohamozta a Napóleon 
dombot, amelyről 1879-ben Na­
poleon a város ostromát irányí­
totta. Az arabok oldalán az angol 
tiizőrség beavatkozott a harcba.

R jugoszlávűk lelőttek 
egy támadó anget tisztet

A jugoszláv-osztrák határon két 
angol tiszt és egy asszony va­
sárnap illegálisan átment jugosz­
láv területre. Két jugoszláv határ­
őr észrevette és bekísérte őket az 
őrházba. Mialatt az egyik határ­
őr telefonált, az angol tiszteli 
egyike megtámadta az egyedül 
maradt határőrt. Puskalövés hal­
latszott, mire a másik határőr 
kiszaladt az őrszohárói és agyon­
lőtte a támadó angol tisztet.

A vizsgálatot megindították és 
a jugoszláv külügyminisztérium 
értesítette az esetről a belgrádi 
angol nagykövetet.

Uj rendszer alapján indul meg 
a kisipari hitelek folyósítása

A közeljövőben az iparügyi mi- 
nisztérium fogja intézni a kis­
ipari hitelek ügyeit. A kisiparos­
ság régi kívánságának megfele­
lően négyféle hitel lesz: export 
hitel, beruházási hitel, célhitel és 
munkára folyósítható előleg. A 
hitelek a beruházási hitel kivéte­
lével háromtól hathónapra szólnak 
A hitel összege ötezer forinttól 
húszezer forintig terjedhet. Az 
igényléseket a helyi szabad szer­
vezet az ipartestülettel karöltve 
állítja össze, végső fokon pedig 
a KlOSz országos központjához 
kerülnek.
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Bűnösök a miskolci rizsfeketézök
Ma keiül sor ítélethozatalra s régóta húzódó ügyben

A munkásbíróság kedden reggel 
folytatta a rizsteke.tézök tárgyalá­
sát.

Hátin Antal budapesti gazdasági 
rendőrségi nyomozótiszt főleg 
Bauerfeld, míg Dunka György 
Rachloviis (izéiméit tárta a nyilvá­
nosság elé. Nem így Sumalán Ist­
ván miskolci közellátási ellenőr, 
aki nem tudni mi okból, tovább 
folytatta a múlt tárgyaláson elkez­
dett szcrecsenmosdatását, sőt any- 
nyira lelkes volt tegnap, hogy _ a 
munkásbiróság asztalára produkál­
ta, mint a zugmalmok termelvé- 
nyét, a szép, fehér hántolt rizst. 
Nekünk azonban az a gyanúnk, 
amelyet Halni nyomozótiszt — aki 
egyben a vizsgálatot lefolytatta a 
malmokban — is megerősített, 
hogy az nem a zugmalmokból, ha­
nem a budapesti Hungária-malom- 
ból került ki.

Ohorzil Dezső törvényszéki ter­
ményszakértő leszögezte, hogy 3 
vádlottak a rizsellátást feltétlenül 
veszélyeztették. A bizonyitáskiegé-

szitési indítvány során az egyik 
védőügyvéd —- dr. Nyíri László — 
azt igyekezett többek között Tóth 
Béláról bebizonyítani, hogy a mis­
kolci Antibolse vista Tábor egyik 
vezetője, a volt Imrédy-párttag, 
aki később nyilas karszalagot ra­
kott a karjára — most igaz de­
mokrata.

Rövid szünet után dr. Ludmány 
Gyula államügyész tartotta meg 
vádbeszédet. Hangsúlyozta, hogy a 
vádlottak kivétel nélkül bűnösök, 
mert meg nem engedett módon 
zugmalmokban hántoltattak, a dézs­
mál nem szolgáltatták be és a si­
lány minőségű árut drágábban 
hozták forgalomba. Lánckereske­
delmet folytatlak, Tóth íinaszirozta 
pénzével Rachlovitsot, aki a nem 
hivatalos úton vásárolt rizst a 
zugmalmokban meghántoltatta. Az 
ügyvédek közül hárman tegnap 
már elmondották védőbeszédeiket, 
a többiek ma délben 12 órakor 
vannak soron, majd utána az Íté­
lethirdetésre is sor kerülhet.

Osztrák hadifoglyok előtt 
gyalázta a demokráciát

Rémhírterjesztésért
három hónap

Vida Imre berctyóujíálui határva­
dász őrvezető ügyében tartóttá meg 
a népbírósági külön tanács tegnap a 
főtárgyaiást. Vidát azzal yádo ta a 
népügyészség, hogy bajtársai elölt 
idegen állam ellen izgatott és közben 
rémhíreket terjesztett. A bíróság 
előtt Villa tagadta a vádat, azonban 
a tanuk egybehangzó vallomása 
alapján háromhónapi fogházat ka­
pott a volt határvadász őrvezető. 

------- o-------
Gyűjtés ürügyével

fosztogattak
A süketnémák intézete javára 

gyűjtőívvel járt házról-házra két 
fiatalkorú leány. Ahol megfordul­
tak, mindenünnen valami_értékes
ingóságot emeltek el. A soroza­
tos feljelentésekre a rendőrség 
nyomozást indított és az egyik 
házban sikerült tettencrni a két 
fiatalkorú leányt, amint egyikük 
a lakás előszobájából éppen a 
háziasszony kerékpárját kormá­
nyozta kifelé. Mindkettőjüket 
őrizetbe vették.

Varga Lász'ó böjti gazdálkodó, je­
lenleg MOSZK bizományos a múlt 
év szeptemberében egy osztrák hadi­
fogoly vonat érkezésekor a volt kato­
nák előtt n magyar földreform és 
egyébb demokratikus intézkedések 
ellen izgatott, olyannyira, hogy még 
az osztrákok is megbotránkoztak a

hessédón ós elzavarták á szerelvény- 
tök

A tegnapi tárgyaláson a tanuk 
igazolták a népiig rósz által elter­
jesztett vádakat és a népbíróság 
Varga Lászlót egyévi börtönbünte­
tésre félte. Az elitéit enyhítésért fel­
lebbezett.

Kossuth és Bartók szellemében
Tegyütt a szabadságért

Az új román alkotmányt ünnepelte 
a debreceni Magyar—Somán Társaság

A Román Népköz, társas ág új 
alkotmányának életbelépése a ma­
gyar nép számára is nagyjelentő­
ségű esemény. Először is azért, 
mert közel, kétmillió magyar sza­
badságjogait biztosítja, másrészt, 
mert hazánk szomszédságában egy 
újabb népi állam biztosítja fejlő- 
dósunk zavartalanságát.

A Magvar-Román Társaság deb,• -- .• jósltja a magyar ncp íüggetlensc-
récém csoportja hétfőn délután a szabadságát
Román Népköztársaság új alkot­
mányának megszavazása alkalmá­
ból díszközgyűlést rendezett a 
Zeneis.kola zsúfolásig megtöltött 
termében.

Karácsony Sándor egyetemi ta­
nár bevezetőül arról beszélt, hogy 
Bartók müve bebizonyította: a 
magyarság kultúrkincsei közösek 
a románokéval. Ezzel súlyos csa­
pást mért az értelmetlen, káros 
sovinizmusra és a túlzott faji ön­
tudatra, Szellemi kincseink jókora 
hányadát köszönhetjük a román 
népdal-kincsnek, ez is azt mutaíja, 
hogy a két nép között megvan a 
megegyezés kulturális alapja is és 
az eddigi idegen érdekekért tör­
ténő egymásra* heceelést szoros 
barátságnak kell felváltania.

Kadó István, a „Néplap“ főszer, 
készítője előadásában rámutatott 
arra, hogy az új román alkot­
mányt a román nagybirtokosok, 
nagytőkések gazdasági és politi­
kai h’talma s nirvánákkor a kül- K<rrfáthv Istvánt főtitkárnak.

földi imperialisták ellen vitt hosz 
szú harc előzte meg. Az alkot­
mány ennek a harcnak a győzel­
mét jelenti. Kossuth Lajos írásai­
nak idézésével bebizonyította 
hogy a román és a többi szomszé­
dos néppel kötött barátságunk leg­
jobb szabadságharcos hagyomá­
nyaink szellemében történt, ez biz-

A díszközgyűlésen román mű­
vésznők mulatták be hazájuk népi 
zenéjét. Hilda Jerea saját szerte 
menyeivel is bizonyította, hogy az 
új román zene hűségesen a nép 
dal csodálatos kincseiből meríti 
anyagát. Különösen nagy sikert 
aratott Maria Cardas, aki kitűnő 
technikai felkészültséggel szólal­
tatta meg a román nép örömét és 
bánatát kifejező dalokat, táncokat. 
Balogh Miklós az új román lira 
erősségének, Mihail Beniucnak két 
versét tolmácsolta Komjáthy Ist­
ván fordításában, míg Szathmáry 
Endre hegedűművész Gulyás 
László zongorakíséretével Bartók 
Béla román táncait adta elő.

A nívós kultúrműsor után a tár­
saság eddigi múnkáját Kemény 
Géza Gábor budapesti kiküldött is­
mertette, majd a debreceni csoport 
megválasztotta új vezetőségét 
Karácsony Sándort elnöknek, Fa­
zekas Józsefnél alelnöknek és

Lughöoldatot ivott
egy fiatal lány

Balogb Erzsébet pocsaji leány 
szerelmi bánatában lugkőoldatta! 
megmérgezte magát. Mikor a 
konyhában szülei rátaláltak, mái 
eszméletlen volt. Telefonon érte­
sítették a mentőket, akik a debre­
ceni klinikára szállították. Segí­
teni azonban már nem lehetett 
rajta, néhány órai borzalmas szén 
védés után meghalt.

KÖZELLÁTÁS
Olajkioaztás. A zsírjegy 5. ez. szel­

vényére a. nyiltáruöítasi üzlettel ren­
delkező hús iparosok április 28-tól má­
jú,, lo-ig szelvényeként 16 dg olajat 
szolgáltatnak ki hatósági áron. — A 
húsiparosok az utalványt a Közellátási 
Ügyosztályon vegyék át.

SZÍNHÁZ
HETI MŰSOR

Szerdán etite tói 8 órákor: Othoüo, 
tóig pénteki béri. és Stclv. béri.

Csütörtökön fél 8 órakor: Othello 
A-bérlet.

Pénteken este fél 8 órákor: Cigány, 
báró.

tizombáton este fel 3 órakor; SWtl'ai 
borbély, ünnepi előadás.

Debrecen város ezínházbajáró közön- 
eége körében az „Othello1'-nők. Shakes, 
pears remekének tegnapi nagy sikeré 
ről beszélnek. Tökéletes előadás. Qyö 
nyörü díszletek. Korhű jelmezek. Bé­
gen volt ily nagy érdeklődés k!áseai- 
kiis müvek iránt, mint az Othello-nál. 
A ezinh úz műsorának túlzsúfoltsága 
miatt már csak két, napig kerül 
színre. (x)

Farkas Imre, az orezágodiirti ópé- 
re.Wsze.rző legfrissebb munkáját az 
„örök Ujvasri'-t a Ckikonai Színház 
mutatja be aUőnek az országban Bp 
dapestet ie magélőzve, pénteken este

(x)

APOLLO MOZI
Debrecenben #iászár!

fl 3 jazz király
Fé zerepben: Tomy Dovsey, Janet 
Clau mulaitato, szallemca éneke*, 

csodalatos slágerek Minije,
E>oada:ok kezdete hótköznamrkon 
délután: 5, 7, 9; vasár, és ünnep- 
nan d. e, 11 d, u. 3, s, 7, 9.kor.

VÍGSZÍNHÁZ MOZI
Két sláger egy műsorban I 

1. A legizgalmasabb ül amerikai 
cowboy. Mim: 

mesterlovas
FSszer.; Jchny Mo. Brown. — Dob 
ércén ben először I 2. A leghangula­

tosabb magyar film:
NÓTA KI RALY

Fdsz.: Sard! es Sennyei Vera. 
Ma uto'Jára: 4, 6, 8 órakor.

Április 28, 19 METEOR-MOZI szerda és csütörtök
A legpompásabb amerikai fiimbohozatt Kényes helyzetek, kacagtató 

bonyodalmakI George Brcnt és Joan Bennett;

Két ágyas hállőszoba
UQFSX yiUXtHfSAOA StóMliiek hétköznap ; L Lt érakor.

KERESKEDELEM
KISOSZ

Koesmárosok temci.keirói segély ősz- 
ezegeiket május hó 1-ig Ungvári pénz. 
tárodnál fizessék he. — Az egyesített 
nagykereskedői szakosztály mg, délután 
6 órakor taggyűlést tart. — Az ősze- 
rés szakosztály ma délután 5 órákor 
rendkívüli taggyűlést tart. -— A fü 
szsrkif,kereskedők liölgybitottsága ma 
délután fél 6 órakor a fgiá*6|gjt<(Jjr he. 
lyieésépeo értekezletet tájt. A szakra 
elnöksége egy.pen felkéri a. káriársnö 
léét és kar tárjak nejeit, hogy a hölgy 
bizotleág munkáját támogassák és a 
munkában való részvétel céljából ezen 
a,z értekezleten jelenjenek meg. —- 
börkiskereskedök szakosztálya ma dél. 
után 5 órakor taggyűlést tart. ■— Fc: 
tékkiskeresketiök január havi egyenes 
adójukat ma. déli 12 óráig kamat- 
mentesen fizethetik még. — A szikvíz 
készítők szakosztálya csütörtökön dél 
lilán á órakar. taggyűlést tart.

Műszaki szabadegyetemei szervez
Csbrecsrten a Ménűkszakszmrezel

Nemcsak az újságok hasábjai 
telnek meg ma már a munka hő­
seinek és az élmunkásoknak a 
neveivel, de a közönség is róluk 
beszél. Beivódott a köztudatba, 
hogy az újjáépítés és a további 
fejlődés is nekik köszönhető. Ha 
a hároméves tervet 2 és fél év 
alatt végezzük el, ha az életnívó 
rohamosan emelkedik, akkor ab­
ban benne van az ő munkájuk. 
De nem képzelhető el a fejlődés a 
racionalizálás, észszerű munka­
szervezés és szakképzett, utánpót­
lás nélkül sem. Minél képzettebb 
az ipari és mezőgazdasági mun­
kásságunk, annál könnyebben va­
lósíthatjuk meg terveinket is.

Ez a gondolat vezette a debre­
ceni Mérnökszakszervezet mű­
szaki értelmiségét is, amikor leg­
utóbbi taggyűlésén elhatározta, 
hogy az élmunkásoknak, fejlődni 
kívánó üzemi dolgozóknak segít­
ségére siet s önkéntes munkával

vállalja továbbképzésüket. Amit 
eddig csak a gyakorlati munká­
ban sajátíthattak el, azt ezután 
elméleti ismeretekkel egészítik ki.

Debrecenben először Műszaki 
Szabadegyetemet szerveznek, ahol 
okleveles mérnökök, akiknek 
hosszú gyakorlati tapasztalatuk 
is van, vállalják hetenként egy- 
cgy szakelőadás megtartását, lit 
sorra kerülnek az elektrotechni­
kai, autószerelés, vegyészet, me­
zőgazdasági kémia, építészet kér­
dései és egyéb műszaki előadá­
sok. Ezzel kiépítik azt a szoros 
kapcsolatot a dolgozó és műszaki 
értelmiség között, amit az elmúlt 
rendszer következetesen megaka­
dályozott.

A debreceni műszaki értelmiség 
e nagyjelentőségű határozataivá! 
méltóképpen kapcsolódik be az 
ország továbbépítésébe és áll oda 
az élmunkások mellé.

Azt Mitek,
kegy fekete talpkert lopnak

A büntető egyesbíró előtt áll­
tak tegnap Dobrosi Sándor és 
Karalyos Lajos alkalmi munkások, 
akik március közepetáján a Baj- 
csy-Zsilinszky-utcai fürdő alatti 
pincéből Schwartz Bernét cipész- 
műhelyéből, mintegy 60 kiló talp­
bőrt loptak. A tárgyaláson a két 
vádlott azzal védekezett, hogy 
azt hitték: az áru nincs beje­

lentve és tulajdonosa így nemi 
mer majd a bőr eltűnése után fel-j 
jelentést tenni.

Erdélyi egyesbíró több tanú ki-l 
hallgatása után Dobrosit nyolc,' 
Karalyost hathónapi börtönre 
ítélte és mivel úgy az ügyész, 
mint az elítéltek megnyugodtak, 
az ítélet jogerőssé vált.

A KISOSz munkaversenyén!. díjai nyert dolgozók
Néhány nap még, kikerülnek a 

kirakatokból a kiskereskedők által 
a munkaverseny győzteseinek fel­
ajánlott különböző értékek, aján­
déktárgyak. A bizottságok elvé­
gezték áz üzemekben, mezőgazda- 
sági vonalon a munka versenyek 
kiértékelését s ézek szerint a kö­
vetkező dolgozókat részesítik anya­
gi juttatásban cs I. díjban:

Ipari vonalon: Sütő Jó­
zsef MÁV műhelyfőnökség, Botos 
Zsigmond MÁV nrűhelyfőnökség, 
özv. Arány Andrásné dohánygyári 
gépi fermentáló, özv. Kovács An- 
talné Dohánygyár, Tóth Zsigmond 
Világítási Vállalat, Bugyenszky 
Béla Hajlított Bútorgyár, Rácz 
Gábor Bőr- és Cipőgyár! Munka­
szövetkezet, Bodnár Mária Rex 
Gyógyszervegyészeti Gyár, Kovács 
Géza Debreceni Míikögyár, Laczkó 
Sándor Egyesült Kefegyár, Borsos 
Júlia Szabadság-nyomda, Patai Ist­
ván Várost Nyomda, Etterer Sán­
dor MÁV Fütőház, Szabó József 
MÁV Fűtőház.
Mezőgazdasági vonalo n:

Szabó Miklós Tejgazdaság, Vargái 
Gábor Fancsika 69., Kun Márton

r---------------------------------
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A ccfuHés nein tuxusi

MASZÖVLET
Utazási iroda, V., 
Dorotí ya-MÍ ea 7. ssz. 
Tel: 180-990, 187—526

Kishcgyesi-út 29., Dobi János 
Bellcgeiö 445., Győri! János Bel­
legelő 13., Fekete János Leinin- 
gen-utca 47., Eszenyi Sándorné 
Nagyhegyes 1., Tóth Andor Jó- 
kai-utca 20., Skala József Lencz- 
telep, Lente Lajos Sze.pes J.-u. 2.

Szellemi vonalon: Nagy 
Katalin Debreceni Míikögyár, Szi­
tás Hugó Első Magyar Biztosító, 
Ziina János István Gőzmalom, Ra- 
dácsi Ilona Városi Nyomda, Szabó 
Dezső Községi Takarék és Hitel- 
intézet, Szentirmay Zoltán Alföldi 
Takarékpénztár, dr. Jcney Kálmán 
Pénzügyigazgatóság, Elek János 
Elsőfokú Közigazgatási Hatóság, 
Ladányi Sándor Járásbíróság, Lo­
vász László Termelési Bizottság, 
Egervári Ilona Iparügyi Miniszteri- 
Biztosi Hivatal, U gray László Er­
dőigazgatóság. Szabó Istvánná Út-, 
török Egyesülete, Törös Károlyné 
Ütlörők Egyesülete,

Háromtagú
jntcxőbizolteág

a IIOiNSz élén
A debreceni HONSz élére há­

romtagú intézőbizottság került: 
Hacker Kálmán a HONSz volt. el­
nöke, Nagy Endre városi tisztvi­
selő és Szitássy Géza személyében,! 
akik új szellemben dolgoznak úgyj 
szervezési, mint szociális téren, 
Szoboszlay Sándor és Bud 3 hazy 
Jenő kiválása után haladó deiíio-' 
kratikus szellemben viszik & 
HONSz ügyeit.

A sorsjegyakció folyik, az új 
vezetőség liáromhónapos munka-! 
tervet dolgozott ki és valósit meg. 
Egyidejűleg háromhónapos munka- 
versenyt is indított 120 értékes 
pénzjutalommal és 50 arany okleve­
let tűzve ki. A versenyben minden 
HONSz-tag részlvehet.

IPAR
Lakatom szakosztály ma 6 órakai» 

ü’óöt tart. — Nöiszabo lakosztály niy, 
féJ 7 órakor ülést. tart. — Kőműves- 
mesteri szakosztály csütörtökön ö-kon 
ti!Efßt tart,. — Férfiszabó szakosztály 
csütörtökön 6 órakor ülést tart. —— 
órás, ékszerész, látszerész ézakoeztály 
csútöriökön 5 órakor ülóct tart. —* 
Kovács szakosztály csütörtökön üléf-t 
tart. —- Kiállító eipé-zek ma 6 órak t 
értekezletet tartanak.
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Józsa, Tiszacsep és üagfiiilöp gazdái 
száz százalékig teljesítették a beszolgáltatást

m,riNmäMLy hajdÜ?,CSyCÍ -k*ZSéS fö,dmives lakossása ismét bebizonyította, hogy egybeforrott az 
Sket £S CS CrCJet mCgteSZÍtvc gondoskodik arról, hogy az új termésig biztosítsa kénye-

.T's,zac®egc; J.ÓZSa.. tS 1r!SyLÜIÖP 5azdái százszázalékosan teljesítették beszolgáltatás! kötelezett- 
sebüket. Nekik köszönhetjük, hogy 113 vagon gabonát lehetett beszállítani a raktárakba, ami a 
megye beszolgáltatási kötelezettségének 81 százalékát teszi ki.

■' k^'ájási felügyelőség megáliapitotása szerint a megyében főleg a nagygazdák maradtak 
• ^szolgáltatás terén. Csak vonakodva, vagy a gazdasági rendőrség megjelenése után tettek 

eleget kötelességüknek. A községek közül Hajdúböszörmény, Mikepércs és Hajdúhadház áll a leg­
utolsó helyen, ami értesülésünk szerint nem fog megtorlás nélkül maradni.

Holnap dein ián öt órakor lesz az Arany ISika dísztermeken. 
__________ a pedagógus szakszervezet Dmaavölgyi-estje

Vidám népünnepély less 
a debreceni május elseje

Öt gyülekező helyről vonulnak ki a Nagyerdőbe 

a dolgozók színes, lelkes tömegei
A május elsejei készülődések 

egyre inkább hatalmukba kerítik 
a debreceni üzemek és kerületek 
dolgozóit. Készülnek a transpa 
rensek, a feliratok és a táblák, 
melyek a demokrácia sikereit hir­
detik. Külön Feliratok bizonyít­
ják a termelés növekedését is. A 
szakszervezeti dolgozók egy ré­
sze foglalkozásának megfelelően 
munkaruhában fog felvonulni. Va­
lamennyi üzem óriási sikert vár 
azoktól' a reakciót gúnyoló figu­
ráktól, melyek a menetben emlé­
keztetik a dolgozókat azokra- a 
nehézségekre, melyeket a három 
esztendő alatt legyűrtek.

A felvonulás haditerve is el­
készült már. Ezúttal úgy állapí­
tották meg a gyülekező helyeket, 
hogy minél kevesebb felesleges 
utat kelljen megtenni a felvonu­
lóknak- A város öt különböző he. 
lyén történik a gyülekezés. Zene­
karok szórakoztatják a dolgozó­
kat addig, amíg a felvonulásban 
rájuk kerül a sor.

A csoportok zenekarok kísére­
tében indulnak a Vöröshadsereg 
útjára cs vonulnak el a Péterfián 
át a Magoss György téren felál­
lított diszemel vény előtt, ahol az 
éímunkások és a pártok képvise­
lői foglalnak helyet.

A cél a Simonyi-úton át a nagy­
erdő. Itt különböző szórakozási 
lehetőségek várnak a felvonulókra 
nem beszélve a híres debreceni 
lacikonyhákról, alkalmi sátrakról 
ahol bográcsgulyás, lacipecsenyc 
és fánk lesz a fő atrakció. Persze 
italokban sem lesz hiány.

A város lakóházainak fellobo- 
gózáeát már elrendelték. A sza­
bályrendelet büntetést is helyez 
kilátásba azoknak, akik ezt a kö­
telességüket elmulasztják. A fő­
útvonalak lakóházainak ablakait 
is feldíszítik, ki virággal, ki mu­
tatós drapériával, szőnyeggel. Ez 
a május elseje valóban híven 
fogja kifejezni azt, hogy az idén 
nagy nemzeti összefogásban ün­
nepli az egész magyar nép a 
szabadságharc és a munka ünne­
pet.

A május elsejei ünnepségeket 
előkészítő bizottság áz ünnepi 
felvonulásban résztvevők sorrend­
jét az alábbiak szerint állapította 
meg:

Az Atüla-féren levő gyülekező / 
helyről a felvonulás sorrendje:
1. Rendőrtanosztály 2 Szabadság- 
harcos Szövetség, 3. Vagongyár,
4. MKP Pártiskola. 5 Dohány­

gyár, 6. Építőmunkások Szakszer­
vezete, 7. Erdei Vasút, 8. Labda­
rugók Játékvezető Testületé. 9. 
Kereskedelmi Alkalmazottak. 10. 
Bőrgyár.

A Petőfi-téren levő gyülekező 
helyről: 1. MÁV forgalom és fű­
tőház, 2. Posta, 3. Villanygyár, 4 
Úttörők, 5. Pedagógusok Szabad 
Szákszervezete. 6. Állami Gya­
korló gimnázium, 7. Fazekas Mi­
hály gimnázium. 8. Mezőgazda- 
sági Középiskola, 9. Kereskedelmi 
Lcányközcpiskola, 10. Gazdaasz. 
Szonyképző iskola, 11. Dóczi inté­
zet, 12. A többi középiskolák, 13. 
Famunkások Szakszervezete, 14. 
Nemzeti Segély, 15. MOSzK, 16; 
Szállító munkások, 17. Tégláskert, 
18. Homokkert, 19. Wolaffka-tc- 
lep, 20. Kerekes-telep, 21. Rok­
kant-telep, 22. MATEOSz.

Tóthfalussy-téren (Dégenfctd- 
tér) lévő gyülekező helyről. 1. 
Honvédség, 2. MNDSz, 3. Magán­
alkalmazottak Szakszervezete, 4. 
KiSOSz, 5. VAOSz—Vármegye, 6. 
Egészségügy, 7. Állami Kórház, 8. 
Rex-gyár, 9. Közalkalmazottak, 
10. MUSz. 11. HONSz, 12. Házfel­
ügyelők, 13. Fodrászok, 14. Fér­
fiszabók, 15. Malomipari munká­
sok, 16. Független Kisgazda Párt,

Árpád-téren levő gyülekező 
helyről: 1. Csapókért. 2. Katz-te. 
Icp, 3 Népzenészek.

A Kisáilomás előtti téren levő 
gyülekező helyről: 1. Rendőrség, 
zenekara, 2. Textilművek, 3. Be- 
tiyáts cég alkalmazottai, 4. Gra­
fikai Unió, 5. FÉKOSz, 6. Tanyai 
Szervezetek, 7. Mezőgazdasági 
Gépüzem, 8. Állami Műszaki is­
kola, 9. Cipőgyár, 10. Volt Hadi­
foglyok Bajtársi Szövetsége, 11.

Vendéglátó ipari munkások, 12 
Élelmezési .Alkalmazottak, 13. Szó 
tyori-telep, 14. Nyúlás, 15 .Varga 
kert, 16. Vénkert.

Az előkészítő bizottság felhívja 
a háztulajdonosokat, hogy a má­
jus elsejei ünnep alkalmából há 
zaikat nemzetiszínű, vagy vörös 
lobogókkal díszítsék fel. Az űz 
iettuiajdonosok kirakataikat szin 
tén nemzeti, vagy vörös színekkel 
díszítsék és kirakataikban nagy­
jaink képét megfelelő keretben 
helyezzek cl.

Az ünnepi felvonuláson minden 
résztvevő május 1.-1 jelvényt vá 
sárolhat. A jelvények igénylése 
céljából a város 'közművelődési 
ügyosztályán, (városháza I. em 
38. sz.) jelentkezzenek a testüle­
tek. A jelvények ára darabonként 
50 fillér, a bevétel a május 1-i 
ünnepségek megrendezésével fel­
merülő költségek fedezésére szol­
gái.

Május cisejérc
díszítsük fel a házakat, tanter­
meket, üzleteket, hivatalokat 
nagyjaink arcképével!

Tildy, Rákosi, Gerő, Rajk arc 
képe 59x84 cm. nagyságban ára 
darabonként 3 forint. Marx, En­
gels arcképe 50x70 cm. darabon 
ként 3 forint. Lenin, Sztálin arc­
képe 50x70 cm.; ára darabonkért 
1.80 forint. Petőfi, Kossuth, Tán­
csics, Bem arcképe 35x50 em. ára 
1.80 forint. Piros-fehér-zöld crcp- 
papirok, nemzeti és vörös pápir- 
zászlók, valamint girlandok cs 
ampionok kaphatók a Szabadság 

könyvesboltban, Szikra bizományi 
lerakat, Városháza épület. (x)

A földművelésügyi minisztérium 
analfabéta „megbízottja"

A télen Biharkeresztesen hosz- 
szú ideig Barabás György szélhá­
mossága volt a beszédtéma. Az 
írni-olvasni ríem tudó pesti „va­
gány” ugyanis januárban beállí­
tott a faluba, mint a földművelés­
ügyi minisztérium megbízottja és 
kídoboltátta a kisbírőval, hogy a 
minisztérium megbízásából min­
takertészetet létsít Biharkereszte­
sen és földmunkára embereket 
szerződtet. A tél miatt a szegé­
nyek boldogon kaptak a munka 
után és a szélhámos a 120 jelent-
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kezével megművelteUe menyasz- 
szonya földjét.

Néhány nap után gyanús lett 
Barábás viselkedése és a munká­
sok kezdték követelni bérüket. A 
„vállalkozó” eleinte a rossz posta 
közlekedésre, majd a miniszté­
riumra igyekezett hárítani a fele- 
lösséget, azonban a munkások 
nem tágítottak. A tizedik napon 
feljelentést tettek ellene a rend­
őrségen, ahol kiderült, hogy szél­
hámossal állanak szemben.

Barabást letartóztatták és 
ügyében tegnap tartották meg a 
főtárgyalást. Erdélyi egyesbíró 
120 rendbeli csalásért a szélhá­
most 8 hónapi börtönbüntetésre 
ítélte,'- ........ . '-7

Dcfbreceiti vendéglőkben 
bevezetik a típus menet

!A debreceni közellátási visz«, 
óyok, főleg pedig az üzemi kony­
hák helyzetét vizsgálta felül hét­
főn dr. Kovács László miniszteri 
tanácsos, a közellátási hivatal i c- 
széről. Megtekintette Debrecen.. 
néhány nagyüzemét, a Nem­
zeti Segély napközi és tanonc- 
otthonát és a Hajdúhadhdzi Gyer­
mekvárost is, majd értekezletre 
ült össze a városházán a szakszer­
vezet, a népi kollégiumok, az 
MNDSz, a Gyermekmenhely, az 
egyetemi Diákasztal, az Auguszta 
szanatórium és az üzemek képvi­
selőivel a májusi ellátás és az 
üzemi konyhák támogatása érde­
kének ügyében. Az értekezleten 
Ménes János h. polgármester, 
Hankóczy Ferenc közellátási taná­
csos és Káídor Elza is megjelen­
tek, akik a város kívánságait ter­

jesztene?; dr. Kovács László ele.
Reméljük a kérésnek nagy ré­

szét teljesíteni fogja a közellá­
tási hivatal, ami nagy mértékben 
megkönnyítené a város helyzetét 
és egy lépéssel előbbre jutna az 
ipari várossá nyilvánítás felé.

Dr. Kovács Lászlóval történt 
megbeszélés alapján a debreceni 
vendéglők egy részében is beve­
zetik a típusmenű akciót. Ugyan­
olyan rendszer alapján valósítják 
meg, mint a fővárosban ,ahot 
igen jó eredményeket mutatnak 
fel a kisfizetésű dolgozók olcsó 
ellátása terén.

A heti menüt előre állapítják 
meg és az újságokon keresztül 
is közük. Jegyeket a közellátási 
ügyosztály bocsát ki, melyeket 
az előre meghatározott vendég­
lőkben lehet majd beváltani.

Begyven görög gyérnek ellátáséi vállalta 
a debreceni Nemzeti Segély

B hadházi gyermekvárosba már megérkeztek 
a szabadságharcosak gyermekei

A Nemzeti Segély debreceni csoportja negyven görög gyermek 
ellátását vállalta. A Nemzeti Segély gyermekotthonában nyerné­
nek elhelyezést és mintegy hat hónapot töltenének Debrecenben. 
Minden előkészületet megtettek, hogy a sorsüldözött, lesoványo­
dott gyermekek minél jobb ellátásban részesüljenek.

Mint értesültünk, a Hajduhadházi Gyermekvárosba már meg is 
érkeztek azok a görög gyermekek, akiknek vendégül látását a 
Gyermekváros vezetősége elhatározta. Egyelőre a nyelvi nehézsé­
gek miatt nehezen megy a barát kozás a többi gyermekekkel, de 
máris nágyán jól érzik magukat. Csupán a magyar ételeket kell 
még megszokniuk. Főleg a tengeri hal tartozott a kedvenc elede­
leik közé, amit nálunk nehezen lehet beszerezni. Eddig azonban 
még minden külföldi hamar megszokta a magyaros és ízletes főz­
tek Biztos, hogy a gyerekek is megkedvelik a Gyermekváros 
konyháját.

Másfél érről ötre emelte fel a NOT 
az uszító vallástanár büntetését
A nyíregyházi népjpfróság más- 

félévi börtönre ítélte Máczai La­
jos evangélikus vallástanárt, aki 
a felszabadulás előtt a „Nyirvi- 
dek” című lapban nép- és demo- 
kráciaellenes cikket írt. A vallás- 
tanár az ítéletet megfellebbezte

és így az ügye a NOT elé kerüli 
A napokban érkezett vissza ; 

jelentés a Népbíróságok Orszá 
gos Tanácsától, hogy Maczai La 
jós ügyében meghozták az itéle 
tét cs másfélévi büntetését ötév 
börtönre emelték fel.

Ma lesz a nagyszabású beszámold 
az országos nőtalálhozórúl

A másódik országos nőtalá! 
kozó debreceni vonatkozású esc 
menyeit, határozatait ma ismer­
teti a Budapesten járt asszony 
küldöttség az Arany Bikában. A 
nagyjelentőségű találkozó debrci 
ceni visszhangjáról beszélgettünk 
Némethi József né elvtársnővel, az 
MNDSz debreceni titkárával, aki 
örömmel és keresetién szavakkal 
álaszolt kérdéseinkre.
— Most már nemcsak papíron, 

hanem valóságban is létrejött a 
női egység Debrecenben — 
mondja. — A mai kongresszusi 
beszámolón továbbadjuk asszony­
társainknak tapasztalatainkat és 
leszűrjük a tanulságot. Egy-két 
dolgot elmondok elöljáróban is 

íjékozlatóul. Először is azt, 
hogy minden valószínűség 
szerint új vezetőség válasz­
tására kerül sor. Ez az új vezető­
ség a legjobb dolgozókból fog 
megalakulni. Bárki legyen is az, 
ezután munkája után érhet csak 

valamilyen pozíciót.
— Örömmel jelenthetem, hogy 
különböző női szervezetekkel, 

melyek az utóbbi időben hozzánk 
csatlakoztak, jax MNDSz számbeli.

leg roppant megerősödött. Így 
például a népegészségőri tanfo­
lyam kétszáz hallgatója helyett 
most már 400 nőtársunkat lud- 

megfeleiőképpen kiképezni, 
an ki Met épiUai a szülői

jut

munkaközösségeket, részt ve­
szünk a centenáris vásáron saját 
háziipari készítményeinkkel, kö- 
zös nagy munkába fogjuk asszo­
nyainkéit.

— Büszkesége minden debreceni 
asszonynak, hogy az országos 
választmánynak debreceni tágja 
is lett Juhász Nagy Sándorné 
személyében, akit eddigi munkás­
sága, érdemei a legméltóbbá 
tesznek a vezető szerepre.

Már vannak külföldi kapcsola­
taink is. Minden debreceni nőkul, 
dött társul fogadott valakit a 
külföldi nemzetek asszonyai kö­
zül. Ezeknek odaadtuk ajándé­
kainkat, speciálisan debreceni hol­
minkat. Egyik franica asszonytár­
sunknak hortobágyi karikásos-, 
tort ajándékoztunk azzal, hogy 
minél előbb hajtsák ki vele De 
Gaullct az országból. A legna­
gyobb rokonszenvvel a görög nő-: 
küldötteket fogadtuk, akik közül 
töb'ben harcolva törték át magu­
kat az áruló görög kormánycsa­
patokon, hogy eljöhessenek hoz­
zánk.

—- Jövőnk re vonatkozólag kije-
>Me»em, hogy ma már ott tar­

tunk, hogy .megvalósíthatjuk min. 
den eredeti célkitűzésünket. Megfe. 
szított erővel, egységben az ed­
dig lehetetlennek látszó feladato­
kat is meg fogjuk oldaaii
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IDŐJÓSLÁS: Mérsékelt nyúgaü, 
északnyugati szél, változó felhő' 
tót, néhány helyen kisebb futó- 
eső lehet. Erős éjszakai lehűlés, 
tőbbfelé fagy. A nappali hőmér­
séklet alig változik.

Véleményező bizottság ülése, A 
kerületi kere-ikoileluii és iparkamara 
mellett alakított véleményező bízott* 
6ág ma délután 5 órakor a kamara 
hivatalos hóyiségéhen ülést tart.

Felkérjük elvtársai rakat ás a. város 
demokratikusan gondokozó lakosait, 
hpgv a Mlőf,. illetve MINSZ részér 
rö|-.'indított, a beügyminisztér jóvá­
hagyásával folyó gyűjtésnél k%i ké­
pessége szerint .járuljon hozzá a. 
magyar ifjúság nagy mozgalma 
anyagi előfeltételeinek megteremté­
séhez.

A városismertetési tanfolyam
záróüanepélyét dr. . Hankiss János 
egyetemi tanár tartja meg ma dél­
után fél 0 ómi kezdettel a Dóri Mú­
zeum előadót erűiében. Ennek körij­
ében kerül kiosztásra a hallgatók 
közölt a tanfolyam látogtását igazoló 
bizonyítvány.

Besurranó tolvaj egy pár bilged." 
csizmát lopott Szűcs Danlónő Kál* 
vin-téri lakostól. A tettes egy 10 éves 
fiatalkorú suhanó, már többízben 
követett cl betöréseket. Őrizetbe vet­
ték és átadják a fiatalkorúak bíró­
ságának.

Zsebtolvaj kihúzta Marton István 
berokufeai lakos zsebéből a pénztár­
cáját, me'yben 170 forint és okma 
fiyok voltak.

RENDÖRÖKNEK 

Fehér liesztyü í| 
érkezett l pár 10 li

Filiéras tiivatház Bii^Hi. i
A görög szabadáágharc®sek meg­

segítésére a Nemzeti Bizottság 5Ö0 
forintot adományozott, . melyet a 
szakszervezeten keresztül juttat cl a 
rendeltetési hülyére.

A nagyerdei mutatványos térre 
Inájuo l*ro érvényes helyfoglalási 
engedéllyel rendelkezők árusító he­
lyeit április ' hó 30-án, délután 5 
órától kezdödöleg jelölik ti az első­
fokú ipa-rha lóság közegei-

Tegnap dr. Illyés Gábor vizsgáló­
bíró — aki baját nemrégiben vörö­
ses admire festette — letartóztatta a 
hajdúböszörményi tanyák rémeit: 
Cserép Imrét és ,19 éves fiát, Sán­
dort, akik az elmúlj hónap lefor­
gása alatt kilenc lopást követtek ei.

LICHTMANN szandáléit és 
cipő nagy választékban Kontselc 
cipőüzletében. (x)

A tanyai nyomozócsoport -soroza 
tos va-aziiál^at tart a vármegye köz­
ségeiben az űzetek záróra betarta­
nának, tisztaságának és más rendé­
szeti szempontoknak az ellenőrzé­
sére.

Pénz-beszedői táskát kínált eladás­
ra a kereskedelmi iskola előtt egy 
11 éves gyermek- A rendőr gyanús* 
nak ta'álta. előállította a rcndőríég- 
re. A gyermek beismerte, hogy a tás­
kát a Vöröshadsereg-útja 2. szám 
alatt lopta. A táskában iratokat és 
Délint József névre szóló igazolvá­
nyokat találtak.

Könyvelési szakiroda
VdrÖsmaríy-u.ca a.4, se,

Telefon - 117.

Szombaton ítélte el az uzsora- 
egycsbiró Nagy Já.nosné böszörmé­
nyi akost, tegnap pedig férje ült a 
vádlottak padján. Nagy, János két 
mázsa búzát nem jelentett be a köz- 
ellátáanak. míg felesége 280 kilót a 
hivatalosnál jóval magasabb áron 
adott el- Nagyné akkor négy hóna­
pot, míg férje tagnap egyhónapi 
fogházat kapott.

Napokkal ezelőtt elfogta, a rendőr­
ség Seres Dánielnél, Braun Sándor 
csa.póutoa.i textilmieténeí betörőjét. 
Most az fa rábizonyult, hogy Hege­
dűs József osapóutcaj kereskedőnél 
is követett el lopást. Innen 17 méter 
színes kartont vitt magával, amikor 
az, iiakiben vásáridé ürügyével bent

PaRTNAFOK 
Szerda, április 28:

Kűtöház 3 óra: Bence Mihály, Helyi 
Vasút 5 óra: Kolozsvári G. Lajos; 
MÁV Forgalom 5 óra: Vida József.

EGYSÉGESÍTŐ TAGGYŰLÉSEK 
Április 28, sierda:

Csapókért 7 óra: Némethi József és 
I’irtczési Pál; Rákositelop 7 ó: Czifíra, 
'Sándor ée Bacsó László; Kerekestctep 
7 ó: Pogácsás Antal éti Haván László 
Nyúlás 8 ó: Baráth litván és Oyörffy 
Albert; Belváros V. 5 ó: Kulcsár Fe­
renc és Szatmári Lajop.

Minden R. Cárdistg jelenjék meg 
csütörtökön délután 6 órakor Csapó- 
utca, 58. hz. alatt foglalkozásra.

Az MKP vargákért: szervezete csü­
törtökön délután 6 i órakor egyesítő 
taggyűlést tart a Siketnéma ' intézet­
ben.

Az MKP szabadságclcpí szervezete
egységesítő taggyűlését nem szerdán, 
hanem csütörtökön, 20-én, tartja a, re­
formátus kultúrházban este 7 órakor-.

A Belváros III. pártszervezet vezető­
ségi, tagjai ina délután fél 6-ra jelen­
jenek meg.

Az MKP vargakerti szervezete csü­
törtök délután 6 órakor egyesítő tag- 
gyülést tart a Siketnéma intézetben.

A Belváros I. szervezete ma délután 
6 órakor pártbizalmi értekezletet tart 
a C«?á.pó-utea 58. ez. alatt.

A május 1-i folvonuláehoc szükségen 
transzparensekért, feliratokért, ároké, 
pékért a propagandista elvtáraak, vagy 
megbízottaik jöjjenek be a Kc*suth-u. 
23. szám alá Kulcsár elvtáielloz. 
Ugyanott május elsejei íejlvény fe 
átvehető.

A csütörtöki egységesítő taggyíilé- 
eekkcl kapcsolatban felhívjuk az elv­
társak figyelmét a Belváros kerületi 
beoeztásárú:

I. Á I'ótéríiá utca, Csapó utca, Ár­
pád tér, Apafi és Hadházi utcák által 
határolt rész. A gyűlés helye Csapó- 
utca 58.

II. A Vöröshadsareg útja. Csapó, 
Hajnal ós Wesselényi utcák által ha- 
táróit terület. A gyűlés helye Vörös- 
hadsereg-útja 58..

Hl. A Hatvan, Nyugati, Erzsébet, 
Hunyadi utca és a Vorwhadecteg útja 
által bezárt utcák. A gyűlés helye Vö- 
röshadeereg-útja 28.

IV. A Hatvan, Péterfia, Honvéd és 
Pesti utca határolta terület. A gyűlés 
helye Bethleni-utca 7.

UJ elméleti könyvek: Pjeehanov: A 
líarxizmus alapvető kérdéoei 16.— Ft; 
Farkas Mihály: Az egyesülés felada­
tai 1.—- Ft; ..Szikra'1 könyvosomag, 8 
könyv 5.— Ft; Kommunista Kiáltvány 
2—3.— Ft. Politikai, gazdasági és 
szakszervezeti szemináriumi tízetek. 
„Szabadság" könyvesbolt „Szikra1’ bi. 
zományi lerakat. Városháza épület, (x)

SP on r

Megjegyzések szerdára
Vasa,rump este a debreceni szurkolók 

nag^/" többsége az NB I. tabelláját- 
figyelte. Összeadtak, kivontok, egysr-ió. 
val ézámolgáttak, hogy a DVSO bent 
maradhat.e az eteo osztáilyban. A nagy 
többség reménykedik, természeteee-n 
velünk együtt. A. kiehitüeknek pedig 
azt. üzenjük, hogyha- a; csapat továbbra, 
is ezéni élőit tartja Dcbreoon sportjáé- 
nak jövőjétúgy nem eshet ki. A 
alsó régiókban tanyázó egyesületek 
közül egyik eem jobbképességü, mint 
a Vasutas és így a reményünk nem 
alaptalan. *

A DVSO nem játszott jó! — de győ­
zött. Az ETO, el kell ismernünk, szeb. 
ben, terveszertibben futballozott, azon, 
ban csatárainak vasárnap — szeren­
csénkre — nem ment a gólöövés., Még 
mindig vsának hibák a Vasutasnál, 
a-zonbam most a győzelem árnyékában 
no kritizáljunk, örüljünk, úgyis régen 
volt részynk ilyen nagyarányú győze. 
lemben .gy.önypriiöidni.

o
Az amatőröknél a MÁV-KARE exa- 

bad volt, így a tabeiSa élén változás 
történt, a KM.SE vezet, mely bravúros, 
nagy gól-arányú győzelmet aratott ott. 
honában a jóképeeoégü Postás felett. 
A Balkány, úgy látszik, a haz-ai pá­
lyán verhetetlen, míg a Nyirbá-tor is 
megmenekült győzelmével ít kiesés bi- 
zonytafangága által okozott további 
izgalmaktól. A Dohánygyár kataeztró. 
fáiig veresége meglepctóe. Ahogy a íeL

keg niunkáefiúk Debrecenből kite«zik 
a lábukat, mintha az inukba ez állna 
a bátorság, ró’.ónken futballoznak, így 
aztán érthető is a 6:0! Karcag győzel­
mét biztosra, vettük és szándékosan 
hagytuk u tolj ára a, D M.TE b i rá! a tát, 
.mórt ettől a, csapattál, amely bajnok, 
ságra tör, eoklial jobb játékot vár­
tunk. Győzelmüket csupán szerencsé­
nek köszönhetik, a BUSE feltétlenüJ 
d ön tel ént érdemeit volna. Egyéb zavaró 
körülmény je: hozzájárult ahhoz, hogy 
az eredmény a BUSE í-zcmpontjából 
így alakult.

*
A II. osztály Debreceni csoportjában 

a VAOSZ-tó! már nem igen lehet el­
venni a bajnokságot. A városi alkal­
mazottak csapata megérdemelten, tesz 
csoportgyőzte»-*, azonban itt, mindjárt 
leszögezzük, hog)' az utánakövetkezők, 
így a Rendőrség, D. Törekvés ú? Kaba 
kivétel nélkül jó együttesek és úgy 
hkszülc, hogy úgy a nyíregyházi, mint 
a kisvárdai; csoport' bajnokainál egy 
klasszissal jobbak.

*
812 induló Debrecenben a mezei 

futóversenyein — ehhez, úgy hisszük, 
nem keli! kommentár, mert a e-zámok 
maguk helyett' beszélnek. Ennyi -in­
duló, sőt nem mondunk nagyot, de 
ennyi néző is régen vor:t, Debrecenben 
atlétikai versenyen. A népi sportnapok 
befutottak, most már várjuk a továb­
bi fejlődést!

Pártfogói értekezlet Icaz holnap 
a. törvényszéken a-kor a 72- szobában 
in-ülyro a Debrecenben lakó összes 
pártfogók megjelenését elvárják. Az 
értekezletet dr. Szabó András töri- 
vén yszéki tanácselnök, a fiatalkorú­
ak bírája hívta egybe a korszerű 
pártfogói teendők megbeeuélése vé 
geít a fiatallkorú bűnözők meg-menlé 
se, megjavítása érdekében.

Nádudvaron, Kasouth-utoában, a 
végrehajtást szenvedő lakásán é® 
forytiatva- Serzug-tanyán folyó év 
május S~-ón fél 3 órakor 10.180 1 
l>ecsértékű tengeri, széna, h-oroti 
ökrök, sertések, tengeriszár bírói ár­
verésen a. legtöbbet ígérőnek eladat­
nak. (x)

A: üzemek, vállalata* ée intézmé­
nyek vezetőit, akik a május 1-i 
munkaünnepén dolgozóik részére fo­
gyasztásiadé köteles cikkeket akar­
nak kiszolgáltatni, a beszerzett élő­
állatokat csak a vágóhídon be ül 
vághatják le, továbbá a hús- és 
italnemüeket 24 órán belül a java- 
(lalmf hivatalhoz iogya-sztásiadi) yjá 
kötelesek bejelenteni és. az utánajáró 
adókat befizetni-

Jelentette a >,Néplap“, hogy Szabó 
Sándor tiszaosevzeá lakos falujáton 
több szélhámoieágot követett el és a 
károsultaktól egy mázsa cukrot, né- 
hányszáa forintot és nagymennyisé­
gű bort csalt ki. Szabó! négyhavi' 
fnírnérra itétaSIc. •- - - ■

Da dílután a főiskolai kupakilzdel- 
mek során Debrecenlxin a DEAO 
sporttelepén; .két mérkőzés kerül leját­
szásra. A I’allagi ^Agráregyetem a, Bu­
dapesti Agráregyctom oMea, a DEAC 
a Jíagyaróváti Agráregyetem elten 
játezib. .

A var.arr.an mngfartoff ifjúsági, bkö1- 
vívd egyéni bajnokságok torén 
BVSC őt, a. BMTE három és a MAV- 
KASB egy bajnolmágot nyert.

A D, Törekvés megóvta a, Dózsa 
M ADItiZ-6'za,l «izemben döntetlenül vég­
ződött női kézilabda mérkőzést, mórt 
az lelőnie! csapatában több játékos jo. 
goEülatjlanu!. játszott. .

* DYSG. tegnap könnyű etizomérko. 
zéssel kéeiü'lt az Alberitirsai MÁV elle­
ni vaautoä kupa mérkőzésre. A csapat 
pénteken délután utazik a Cegléd 
melletti községbe.

A DVSO második lett Magyarország 
görög-romai birkózó csapaibajnoksága 
tórán. A DVSO hat mérkőzést, viszont 
a bajnok MÁV Xonzum BVESC csupán 
öt mérkőzést vívott. A .Vatmtas csapata 
a Tastvériségef 6:2-re, Ceglédet 7; 1-re, 
ax Jllőrct 5;3..ra verte, a BVESC-től 6:2 
arányban kikapott. Németi ée Sípos 
mind a hat mérkőzését megnyerte, öt 
győzelmet szerzet Tarányi ée Deli. Ta- 
rányi csupán a nálánál jóval nehezebb 
Bóbietól szenvedett vereeéget.

Vasárnap Budapesten finn—magyar 
vasutas válogatott birkózóviadai lesz. 
A magyar csapatban Tarányi, Németi 
és Sipoa kapott helyet. A finnek 
egyébként május 4.én Debrecenben 
vendégszrepclnek.

Szabó t. bekerült a, hét- ti-zeaégye 
l-artaiékcsapatá ba. míg dfeaeretben B. 
Nagy, Tisza, Csárdás és Teleki része­
sült.

Ma játszák le Csepelen a Csepel— 
Vsae NB I. mérkőzést. Mi a hazai 
együttes 1:0 arányú győztlmét, várjuk.

Fehérvári, a, Győri ETO jele« fede­
zete szombaton este a 'Víg-mozi utoíeó 
előadásán elvesztette a pénztárcáját a 
benne lévő, részére ikitothatatlan ok­
mányokkal. Felhívjuk a pénztárca, 
megtalálóját, hogy a mintegy 550 fo­
rintot megtarthatja, azonban a Grö- 
dinger Alfréd névre szó-ló okmányokat 
küldje be a szerkeeítőségnülcbe (Vörös- 
hadeereg-útja 28.).
Anatómia, Élettan, Kórtan, Törvény, 
szók válogatott—Kdrbonctan, Kőzegész- 
ségtan, Gyógyszertan válogatott 2:0 
(2:0). V.: Munkácsy. Gól lövök: Berta 
és Vermes,

A magyar válogatott vasárnap Becs­
ben játszik, melyre ma állítja öesze a 
magyar válogatottat Gallovich szövet, 
aégí kapitány.

SZAKSZERVEZET
ÍZAKSZERV5ZETI NAPOK 

Szerda, április 28;

Kefegyár (Ssoboezlöi-út), 12 óta; 
Sándor László; Élelmezési M, Sz, 
(SzalíKzervczeti' seékház, 4 d: Selyem 
Gábor; Rex-gyár (Somogyi—Bactió-ut), 
4 ó: Lakatos Zottánnc; Fortuna Ba­
romfitelep, 4 óra; Németi Imié. 
MÁLLERD (Csapó-utca), 4 ó: Szent- 
irmai Zoltán.

A pedagógus-étkezde vajsirnap meg. 
nyílik. Kérjük -A komolyan érdeklődő, 
két, hogy csütörtökig jelentkezzenek 
székhárunkban (Kossueth-utca 48.). Az 
ebéd 5.50 Ft-ba kerül, e’őre fizetendő 
mindet hó 1-én és 16-án. .— A g»p.
Járművezetők szakszervezetéhez ,% tag- 
eági könyvek megérkeztei:. — Az élei. 
mezésí munkások szakszervezete ros, d, 
u. 5 órakor rendkívüli. taggyűlést tart,
— Bőripari munkások a házhelyre a 
50 forintot haladéktalanul fizessék be, 
akik pedig már befizették, a befizetési 
nyugtát a megyeháza 7. számú szobá­
jában mutassák be. — Dohánygyári 
nyugdíjasok ás nyugbéresek tagdíjbe­
fizetése ma és csütörtök délelőtt 9—5 
óráig. —- Minden fodrász és szabó ta­
nuló csütörtök este jöjjön fej. 6 órára 
Széeiienyi-u. 1-b. alá gyűlésre. — Ke. 
reskedefmi alkalmazónak szakszerveze­
te OBÜtörtölíön délután 6 órakor rend­
kívüli tagértelrezletet ée szakszervezeti 
napot tart. — Magánalkalmazottak 
szakszervezete biztosítási szakosztálya 
ma délután 5 órakor taggyűlést tart.
— Magánalkalmazottak szakszervezet» 
csütörtökön 4 órakor vezetőségi ü!&>6 
tart, — Magánalkalmazottak szakszer, 
vezete SZÍT csoportja ma délután ti 
órakor bizalmi éa vezetőségi ülést tart.
— Könyvkötők és rokonszakmák mun. 
kané.külijei és rokkautjai pénteked 
délután 4 ée 5 óra között a szakszer­
vezeti székházban jelentkezzenek.

Nyomdászrekkautak és munkanélkü. 
lick csütörtökön dcluUín 5 órakor az 
egyesület helyiségében jelenjenek meg 
májua 1-i cleédjegyiikért. — A szabad, 
ságon lévő nyomdászok ée könyvkötők 
csütörtökön az üzemekben jetentkezze. 
nck.

A JT holnap cete 7 órakor a i!á- 
kóczi-utca 50. sz. alatt a délkeleti JT 
dileni mérkőzés ügyében, melyet pénte­
ken délután fél 6 órakor játszanak !o 

DVSO sporttelepen, öeezcjövetorf 
tart.

A bajnokság állása: 
f, osztály

1. KM SE
2. DMTE 
5. Balkány
4. Máv.Kasó
5. PMÁV
6. Postáé
7. BUSE
S. Nyírbátor 
9. Dohgyár 

10. KISE 
10. Kalló
12. Karcag

13. Fgyarmat

18 12 
19 11
18 13 
18 11
19 10

2 4
4 4

18
18
19
19
18
18
19

19

4
6

7
9

11
10
11
15

15

56:23 26 
4-8:21 26 
42:39 26 
55:23 25 
46:26 25 
42:41 21 
39:34 19 
42:47 18 
41:58 16 
56:35 14 
35:50 15 
22:64 8 
17:60 5

Feladási
Bajesy-Zsillnszky iitea te. 

a kiadóhivatalban.

APRÓHIRDETÉSEK
Párttagoknak te havi tlőfizetókneh 

50 százalék kedvezmény.

3 méter hosszú szövök us

C M: A „KIADÓBAN“

ÁLLÁS

. Bejárónőt, azonnal felve. 
seek. Bdjcsy-ZeilinsZkylut-a 
40. Weiezné, 376

LAKÁS

Magános nyugdíjáé férfi 
keres egy ürcti lakást. — 
, Sürgős'» jeligére a kiadó­
ba. , 577

Elcserélném Árpád-térhez 
körei fekvő 1 szoba, kony­
ha, cpájzos, olceóliérű laká­
somat a rendőrfiéghez közet- 
fekvö 1 szoba, konyhái, 
spájzos lakaee.-1,1. Ajánlato­
kat „Államvaau.ak ,13“ jel­
igére a kiadóba kérek.

vétel

Kutyabört, nyersbőrt tói. 
lat veszek, Klein Jeremiás,
Hatvan u 21.

textiláru, térti.
Divat íéjkeudók 

nagy választékban a legoi- 
ceóbb árban kapható. —• 
ttehwarcz Jenó, (jcrapo-n. 11 
\.j üzlétház. " 6

ELADD

Perzsaszőnyeg, porzealáb- 
ouhda eladó Cím a. kiadó­
ban. .1234

Tölgy fűrészelt szőlőkaró, 
3000 darab eladó. Nagy. 
enyed-u. 1. (Déiieor 19.) — 
Parkottgy ár. 576

INGATLAN

Sajat telkemet eladom. 
Baüitz Zcigmond, Miskolc, 
Taee-u. 15. 3

EGYÉB

dómmoségü rekamiék,
fotelek, hencserek készen 
kaphatók. — Debrecenszky 
kárpitcí, Széchenyi-utca1"!! 
Uj helyiségben, 15

vamospero$i sajáttermésű 
bor árusítása literenként w 
Kossuth-utca 2b, eg, Jtp»

1» IzeeeténeJ«*,

kedvezmény,

VARRODÁK VALÓDI 
HORGANY HÍMZŐVEL

gembiyukazzanak ée kuulóe 
iparicérnákkal varrjauak, 
jó minőség, ol(«5 árak, — 
nagy választék FAVORIT­
BAN, Caapó-u. 24. 6

Stekéroldailemez, ráf- 
anyag, porkarika jegy nél­
kül. Bzéchenyi-u. 56., vas- 
üzlet. 17

Hörcsög bort,
kutyabört, macskái, 
pézmnat, görény ée min- 
mindenféie marhaborö 
két, valamint angora 
szőrt á icgmagíu<abU 

napiáron vásárol

ROBICSEK BERHÉI
Hatvan-u. 37. Te.: 277.

F«aca«i
.SzaebaÉsá*» menywfce«. 

Városháza «petét

Sére. mázott balJonkubátce 
dolgozó nőnek szivéé meg- 
jeenéuét kérem pénteken 
fél nyolcra Kelemen sütö­
déjében. ..üolgozo tiettvtöc- 
iktib1', sao

Sa,atterm*sü bor lite­
renként 6.80 Íj. Bara.ny;- 
utca 22. 1'253

A TOTO-n nem biztce»,
hogy nyer, ellenben, ha az 
Ingóságértékesítőnél vesz v. 
elad bármilyen ingótágot, 
akkor biztos megtalálja 
ez ámítását. Véter, csere, el. 
azláfl. Csupó-U. 53. 4

Kárpitos munkáit Frees
kárpitostul végeztesse. I»récz 
kárpitog, gimonlfy-utva 13.

Ny.

Akar olcsón építkeznie —
Váeatoljon darabos ée oltott 
meszel, cementet é* m;udm- 
fúle éptfkezéel anyagokat a 
legolcsóbban Kati .tói, 8zo. 
boszlóLút 1 Telelőn 514. — 
ELeöoeztáJyü nagycserepre 
előjegyzéet elfogadok. Príma 
lüzeloszén kapható. 25ö

Felelős ezerkeeztö és kiadó:
KA Dó ISTVÁN 
Szerkesztősé g; 

Debrecen, Vörös Hadsereg 
útján 2a. IT. e. Telefon 254. 

Telelőn: 1.
Nyomatott a .,Sz»batt-ág<'. 

nyomd« körforgógépón.
Fc píréi vr—rtö: K»'v•'».■■ M 1

V.

A
Hajdj 
A hé 
okozíj 
mölcs 
dás 
évből 1 
gyűrni 
nyek,| 
boua 
idő 
teliét 
fagy.

Miv| 
nép? 
hosszt] 
kezesi 
alaltuii 
másho 
sokezq 
módsz] 
A föld 
törődi 
szendő 
vés m| 
güket, 
fagy j 
hogy j 
bavaló.

Való 
nyesen] 
füstölé] 
Van q 
módszcl 
van it| 
s fagy 

Kétféi 
megkűzj 
álló ml 
másik: 
nyék td 

A fag 
nak el 
nyékét 
Minden! 
bon, a:i] 
ilyen bj 

Valóbj 
tott az 
valami 
vedt nej 
kadva J 
gorodot 
porladta! 
Nem bír| 
csolta íd 
is ugyat| 
ból a i 
nem fa 
bírta ki 
ez kétsél 
bírta eza 
jövendő 
ját félni 
nek magi 
fagyálló 

A hurl 
látvány l| 
két telje] 
tűit tnez| 
vényke, I 
több is I
Afeg kéül 
Talán köf 
borsó 

A híre] 
is fagyna 
set. Lés ] 
aratnak I 
sem mert) 
bot-són alt í 
enyhe fa

: isí


